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Сьогодення вищої професійної освіти зорієнтоване на створення умов для 

самореалізації кожного учасника освітнього процесу. Органічним складником 

якісної підготовки фахівців є індивідуальна освітня траєкторія здобувача. Вона 

реалізується, наприклад, через формування індивідуального плану здобувача, 

алгоритмізацію ознайомлення і визначення здобувачем дисциплін вільного 

вибору загального циклу і професійної підготовки, методичного супроводу 

здобувача, який опановує освітню програму заочно чи з використанням 

елементів дистанційної освіти. З досвіду організації освітнього процесу на 

юридичному факультеті ХНПУ імені Г.С. Сковороди визначено, що серед 

ефективних технологій методичного супроводу здобувача в реалізації ним 

індивідуальної освітньої траєкторії є використання кейс-методу (case-study). 

Дослідник Ю. Сурмін зазначає про те, що цей метод в організації навчання був 

успішно використаний у Гарвардському університеті понад сто років тому [1].  

Ми послуговуємося в розробленні цієї технології національними 

освітніми традиціями, місією університету, діяльно демонструючи відповідність 

організації освітнього процесу чинному нормативному забезпеченню. 

Використання кейс-методу в методичному супроводі і підтримці 

реалізації здобувачем індивідуальної освітньої траєкторії забезпечує з-поміж 

розмаїття завдань такі: відкритість і доступність інформації про організаційну 

культуру, цінності і правила професійного комунікування, увага і можливість 

реалізації особистісних потреб, очікувань у межах освітнього процесу і 

позааудиторній роботі професійного спрямування, якість документування і 
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ефективний зворотній зв‘язок. Це не вичерпний перелік ресурсних переваг 

кейс-методу. 

На прикладі відкритого мережевого ресурсу – офіційної сторінки 

юридичного факультету ХНПУ імені Г.С. Сковороди [2] розглянемо можливі 

варіанти створення методичних кейсів: 

- інформаційний кейс для абітурієнтів, їхніх батьків і зацікавлених осіб в 

якості підготовки фахівців у галузі права та економіки (документи, правила 

прийому, розклад занять, послідовність і правила документування); 

- проактивні кейси – огляди результатів профорієнтаційної роботи на 

факультеті, досягнення випускників факультету, професійний успіх 

науково-педагогічних і педагогічних працівників; 

- практичні кейси для здобувачів вищої освіти з формування загальних і 

фахових компетентностей, дотримання академічної доброчесності; 

- діагностичні кейси для визначення пріоритетних цінностей і модерації 

процедур інформування здобувачів про дисципліни вільного вибору; 

- кейси інформаційно-аналітичні, які презентують процедури і алгоритм 

активації участі здобувачів в оновленні змісту освітніх програм, що 

реалізуються на факультеті, вдосконалення змісту освітніх компонент.  
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